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Sağlık çalışanlarının sal-
gına karşı kahramanca 
bir mücadele vererek şifa 

dağıttığı olağanüstü bir 
süreçte 2020 yılı yetki dö-
nemini tamamladık.  2’de

Üye Sayımızı Bu Yılda 
Arttırdık, Teşkilatımıza ve 
Üyelerimize Teşekkürler…

Genel Başkanımız Önder Kahveci, Genel 
Başkan Yardımcılarımızla birlikte Sağlık Bakanı 

Sayın Dr. Fahrettin Koca’yı ziyaret etti.   3’te

Sağlık Bakanı Sayın Dr. Sağlık Bakanı Sayın Dr. 
Fahrettin Koca’ya Sağlık Fahrettin Koca’ya Sağlık 

Çalışanlarının Sorunlarını Çalışanlarının Sorunlarını 
ve Taleplerini İlettikve Taleplerini İlettik

TAVANDAN DEĞİL YAVANDAN ÖDEME
Salgın sürecinde sağlık çalışanları iki anlamda 
tarihe geçtiler. Birincisi canlarını verip şifa dağıt-
tığı, ailesinden uzak kalarak fedakarlıklarda bu-
lunarak yazdıkları kahramanlık destanıyla oldu.  
İkincisi ise önemlerinin herkes tarafından idrak 
edildiği bir dönemde  temel talepleri ve kro-
nikleşen sorunları için  hiçbir adım atılmayarak 
mağduriyetlerinin devam ettirilmesiyle oldu.  Bu 
dönemde 3 ay tavandan ek ödeme düzenleme-

si müjde diye sunuldu. Fakat aslın-
da bu ödemeler sağlık çalışanlarının 
yıllar içerisinde ellerinden alınan alın 
terleri idi.  Ayrıca tavandan ek ödeme 
ile ilgili düzenlemedeki eksiklikler, yan-
lışlar ve idarenin iki dudağı arasına çalı-
şanın emeğinin sıkıştırılması ile adaletsiz, 
çalışma hayatında huzuru zedeleyen bir dü-
zenleme olarak yerini tavandan değil yavandan 
ek ödeme olarak aldı.  4’te

Sıfır Döner Sermaye 
Garabetine Bir Son Verilmeli
Salgın bitmedi ama tavandan ek ödemeler sonlandırıldı. Sağlık çalışanları covid-19 ile mücadele ediyor. Ama sanki hiç çalışmıyor-
larmış gibi sıfır döner sermaye ile karşılaştılar. Kısacası kahramanlar kaybetmeye mahkum edildiler. Ödüllendirilecekleri yerde 
adeta cezalandırıldılar. 
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Bu dönemde bile sendikal ay-
rımcılıkla uğraşıp, makam oda-
larını ikna odalarına çeviren, yeni 
göreve başlayan sağlık çalışan-
larını göreve başlarken baskı ile 
belli bir sendikaya üye kaydeden, 
sendikacılık yaptığını zannedip  
çalışana baskı uygulayanları 
gördük. 

Sağlık çalışanını hakkından ve 
sağlığından önce üye sayısını 
düşünüp fütursuzca davranan-
lara, olmayan şeyleri müjde diye 
sunanlara, çalışanların sorun-
larını yeni keşfetmiş gibi yapıp, 
makam odalarında poz vermek-
le sendikacılığı yapanlara tüm 
çalışanlar şahit oldu. 

İşte böylesine bir süreçte haklı 
davamıza inanarak sendikamıza 
güç veren sağlık ve sosyal hiz-

met çalışanları ile üye sayımızı 
geçtiğimiz yıl olduğu gibi yine 
arttırarak 99 Bin 859 üyemizle 
2020 yetki sürecini tamamladık.  

Bayrağımızı hep daha yükseğe 
taşımaya, yeni zirvelere götür-
me sevdası ile yürekleri yanan 

tüm teşkilat mensuplarımıza bu 
zorlu süreçte gösterdikleri gay-
ret için teşekkür ederiz. Onların 
alın teri her türlü övgünün üs-
tündedir. Verdikleri mücadelede 
sendikacılık tarihine bıraktıkları 
bir şandır. 

Bize inanıp, gönülden isteğini 
imzası ile gerçeğe dönüştürüp 
ailemizde yer alarak katkı sunan 
üyelerimize sonsuz teşekkürler. 
Onlar bu köhneleşmiş düzende 
hakkı savunan ve mağdurun 
yanında yer almayı ilke edinen, 
çalışan için gecesini gündüzü-
ne katan bir sendikal harekete 
mensup olarak omuz verdiler, 
güç kattılar. 

Kısacası Türk Sağlık-Sen teşki-
latı, üyeleri ile büyük bir ailenin, 
kutlu bir mücadelenin adıdır. 
Haklı davanın güçlü sesidir. Tüm 
teşkilatımıza ve üyelerimize  bir 
kez daha teşekkür ediyor, şük-
ranlarımızı sunuyorum.

Var olsun Türk Sağlık-Sen

Yaşasın Haklı ve Onurlu Müca-
delemiz

Önder KAHVECİ
Genel Başkan

Üye Sayımızı Bu Yılda Arttırdık, 
Teşkilatımıza ve Üyelerimize Teşekkürler
Sağlık çalışanlarının salgına karşı kahramanca bir mücadele vererek şifa dağıttığı 
olağanüstü bir süreçte 2020 yılı yetki dönemini tamamladık.

TALEPLER İLETİLDİ
Ziyaret ile ilgili bir açıklama 
yapan Genel Başkanımız Ön-
der Kahveci “Sağlık Bakanımıza 
salgın sürecinde gösterdikleri 
özverili çalışmaları ve gayreti için 
teşekkür ederken salgın süre-

cinin kahramanı sağlık çalışan-
larımızın talep ve sorunlarının 
çözülmesi için gerekli düzenle-
melerin yapılması için talebimizi 
Sayın Bakan’a ilettim.” dedi. 

Çalışanların beklentilerini ak-

tardığını ifade eden Genel Baş-
kanımız Önder Kahveci “ Özel-
likle 4/B sözleşmeli Personele, 
Kamu Dışı Aile Sağlığı Çalışanla-
rına, Vekil Ebe ve Vekil Hemşire-
lere kadro verilerek  statü fark-
lılıklarının önüne geçilmesinin 
sağlanması,

Hizmetli unvanına çalışan kamu 
görevlilerine memur kadrosu 
verilmesi, mali ve özlük hakları-
nın düzenlenmesi,

Çalışma barışı ve hakkaniyet 
ilkeleri gereğince; sağlık kurum 
ve kuruluşlarında görev yapan 
tüm kamu görevlilerinin 3600 ek 
göstergeden faydalandırılmaları, 

Döner sermaye dağıtımında-
ki adaletsizliklerin giderilmesi 
adına sistemin yeniden revize 
edilmesi, döner sermaye ek 
ödemelerinin emeklilik hesapla-
malarına dahil edilmesi, 

Salgın nedeniyle Aile hekimliği 
çalışanlarına ilave ücret verilme-
si,

Salgın başta olmak üzere görev 
yaparken hayatını kaybeden 
sağlık çalışanlarının şehit kabul 
edilmesi, 

Pandemi sürecinde yaşanan 
nöbet ücreti ödenmemesi so-
rununun çözülmesi, Sözleşmeli 
yönetici atamalarında ehliyet ve 
liyakatin dikkate alınması, 

Kurumlarda çalışanlar için kreş, 
anaokulu v.b sosyal imkanların 
sağlanması başta olmak üzere 
çalışanların beklentilerini aktar-
dım. Sağlık çalışanlarının bu haklı 
taleplerine kulak verilmesini ve 
sorunların çözülerek daha iyi bir 
çalışma hayatının tesis edilmesi-
ni istedim. ” dedi. 

MÜCADELEYE DEVAM
Sayın Bakanın meselelere yak-
laşımından memnuniyet duydu-
ğunu belirten Genel Başkanımız 
Önder Kahveci “ Sayın Bakana 
sağlık çalışanlarının beklenti-
lerini aktardığımızda kendisini 
sorunları çözmek istediklerini 
ifade ettiler. Gerekli girişimlerde 
bulunmaya devam ettiklerini 
bazı çalışmalar yaptıklarını kay-
dettiler. Umarız ki sağlık çalışan-
larının talepleri noktasında kısa 
süre içerisinde olumlu adımlar 
atılır. Biz bu konuda girişimlerde 
bulunmaya görüşmeler yapma-
ya ve meseleleri her platformda 
dile getirip mücadeleye devam 
edeceğiz” dedi.

Sağlık Bakanı Sayın Dr. Fahrettin Koca’ya Sağlık 
Çalışanlarının Sorunlarını ve Taleplerini İlettik
Genel Başkanımız Önder Kahveci, Genel Başkan Yardımcılarımızla birlikte Sağlık Bakanı Sayın Dr. Fahrettin Koca’yı ziyaret etti.  
Ziyarette Genel Başkanımız sağlık çalışanlarının sorun ve taleplerini içeren bir raporu Sayın Bakan’a teslim etti. 
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Salgın sürecinde sağlık çalışanları 
iki anlamda tarihe geçtiler
Birincisi canlarını verip şifa dağıttığı, ailesin-
den uzak kalarak fedakarlıklarda bulunarak 
yazdıkları kahramanlık destanıyla oldu. 
İkincisi ise önemlerinin herkes tarafından 
idrak edildiği bir dönemde  temel talepleri ve 
kronikleşen sorunları için  hiçbir adım atılma-
yarak mağduriyetlerinin devam ettirilmesiyle 
oldu.  Bu dönemde 3 ay tavandan ek öde-
me düzenlemesi müjde diye sunuldu. Fakat 
aslında bu ödemeler sağlık çalışanlarının 

yıllar içerisinde ellerinden alınan alın terleri idi.  
Ayrıca tavandan ek ödeme ile ilgili düzen-
lemedeki eksiklikler, yanlışlar ve idarenin iki 
dudağı arasına çalışanın emeğinin sıkıştırıl-
ması ile adaletsiz, çalışma hayatında huzuru 
zedeleyen bir düzenleme olarak yerini ta-
vandan değil yavandan ek ödeme olarak aldı. 

Adeta cezalandırıldılar
Salgın bitmedi ama tavandan ek ödemeler 
sonlandırıldı. Sağlık çalışanları covid-19 ile 
mücadele ediyor. Ama sanki hiç çalışmı-
yorlarmış gibi sıfır döner sermaye ile karşı-

laştılar. Kısacası kahramanlar kaybetmeye 
mahkum edildiler. Ödüllendirilecekleri yerde 
adeta cezalandırıldılar.  Sağlık çalışanları alın 
terlerinin karşılığını alamıyor. Verdikleri kah-
ramanca mücadelenin karşılığında yapılan-
lardan dolayı mutsuzlar. Aylar süren ve daha 
da sürecek olan fedakârlıklarının karşılığında 
yapılanları hak etmiyorlar.
Bugün artık döner sermaye sistemi fiilen 
iflas edip sağlık çalışanları için bir ızdıraba dö-
nüşerek çalışana zarar veren bir hal almıştır.  
Sizin döneriniz var deyip sanki ikinci bir maaş 
alınıyormuş  gibi bir algının da oluşturulduğu-
nu bu çarpık düzen mutlaka yenilenmelidir. 
Oluşturulacak yeni düzende döner sermaye 
gibi olmayan bir gelir yerine sağlık çalışan-
larının her ay ne kadar aldıklarını bildikleri bir 
sisteme geçilmelidir.  Ya taban aylıklar yük-
seltilmeli, ya da döner sermayede sabitler 
arttırılarak performansın etkisi sınırlı bırakıl-
malıdır. Bu da adalet ve hakkaniyete dikkat 
edilerek sağlanmalıdır. 

Sosyal mesafeyi kaldırmalıdır
Sağlık Bakanlığı sağlık çalışanlarının sorunları 
ile kendi arasına koyduğu sosyal mesafeyi 
kaldırmalıdır. Çalışanla arasına set çekmeyi 
bırakmalıdır. Yöneticiler teşekkür ve takdir 
yerine gereğini yapmalıdır. Onların üstüne 
düşen sağlık çalışanlarının  taleplerini karşıla-
maktır. Bu işi de döner sermayeden başlan-
malı, sıfır döner sermaye garabetine bir son 
verilmelidir.

Önder Kahveci
Genel Başkan

Sıfır Döner Sermaye 
Garabetine Bir Son Verilmeli
Salgın bitmedi ama tavandan ek ödemeler sonlandırıldı. Sağlık çalışanları 
covid-19 ile mücadele ediyor. Ama sanki hiç çalışmıyorlarmış gibi sıfır döner 
sermaye ile karşılaştılar. Kısacası kahramanlar kaybetmeye mahkum edildi-
ler. Ödüllendirilecekleri yerde adeta cezalandırıldılar. 

Memurun doğru adresi Türkiye 
Kamu-Sen her şeye rağmen, 
büyümeye devam ediyor.
Genel Başkanımız Önder Kahveci 
yaptığı açıklama ile, “28 yıl önce 
alevlenen mücadelemiz emekle, 
alın teriyle, çileyle harmanlan-
mış; sürekli büyüyen, gelişen 
ve çalışma hayatında çığır açan, 
geleceğe ışık tutan bir öğretiye 
dönüşmüştür. İnanıyoruz ki 
Türkiye Kamu-Sen dik duruşun, 
doğrunun ve haklının yanında 
olmanın sembolü olarak daha 
da büyüyecek ve en kısa süre-
de yetkiyi yeniden alarak Türk 
memurunu daha güzel yarınlara 
taşıyacaktır” dedi.

Kahveci, açıklamasını şu şekilde 
sürdürdü;

“Ülkemizin içinde bulunduğu zorlu 
sürece, bütün kirlenmişliğe, yalan-
lara, baskılara ve yanlış yönlendir-
melere rağmen Türkiye Kamu-Sen, 
bu yıl da istikrarlı bir şekilde bü-
yümeyi sürdürmüştür. Konfede-
rasyonumuza bağlı sendikalarımız, 
küresel salgının çalışma yaşamı ve 
sendikal hareket için oluşturduğu 
olumsuzluklara karşın toplamda 
üye sayısını 13 bin 93 artırmayı ba-
şararak kamu görevlilerini tehditle, 
baskıyla ve asılsız vaatlerle sindir-
meye çalışanlara karşı bir büyük 
zafer daha kazanmıştır.    

Türk milletinin her sorununda elini 
taşın altına koymaktan çekinme-
yen ve öncelik alan sendikal anlayı-
şımız, başta kamu görevlilerimizin 
haklarının her alanda korunması 
ve geliştirilmesi olmak üzere bütün 
vatandaşlarımızın insan onuruna 
yaraşır bir yaşam seviyesine ulaş-

ması temelinde şekillenmektedir.  

28 yıl önce alevlenen mücadelemiz 
emekle, alın teriyle, çileyle harman-
lanmış; sürekli büyüyen, gelişen 
ve çalışma hayatında çığır açan, 
geleceğe ışık tutan bir öğretiye 
dönüşmüştür. İnanıyoruz ki Türkiye 
Kamu-Sen dik duruşun, doğrunun 
ve haklının yanında olmanın sem-
bolü olarak daha da büyüyecek 
ve en kısa sürede yetkiyi yeniden 
alarak Türk memurunu daha güzel  
yarınlara taşıyacaktır.  Türkiye 
Kamu-Sen’in her şart altındaki bu 
onurlu duruşu, yöneticisi için de 
üyesi için de bir şeref vesilesidir. 

Pandemi sürecinin kısıtlamalarına 
rağmen teknolojinin tüm imkânlarını 
kullanarak üyelerimize sağladığı-
mız eğitim desteği, uzaktan erişim 
yoluyla gerçekleştirdiğimiz istişare 
toplantılarımız, sosyal medya ve 
youtube kanalımız vasıtasıyla dile 

getirdiğimiz talep ve önerileri-
miz, Türk memurunun sesinin bu 
ortamda dahi hiç kısılmadan hatta 
eskisinden daha gür çıkmasını 
sağlamış, dünyaya yeni bir sendi-
kal anlayış kazandırmıştır. Türkiye 
Kamu-Sen’in bu faaliyetleri, kamu 
görevlilerimiz için yürüttüğümüz 
mücadelede hiçbir engel tanıma-
dığımızın da en güzel göstergesi 
olmuştur.   

Sarsılmaz bir inançla ve kararlılıkla 
yürüyüşümüzdeki en büyük pay 
hiç kuşkusuz ki; vatan ve millet 
aşığı, dürüst, inandığı yoldan sap-
mayan, değerlerine sahip çıkan ve 
hakkı hâkim kılmak için gücümüze 
güç katan, mücadelemize omuz 
veren ve bugün itibarı ile 426 bin 
432 üyeye ulaşmamızı sağlayan 
yürekli kamu görevlilerimizindir.

Hiç kimsenin sokağa çıkamadığı bu 
salgın döneminde bir taraftan kamu 

hizmetlerinin sunumunu kesintisiz 
bir biçimde sürdüren bir taraftan da 
çalışmalarıyla Konfederasyonumu-
zu bir aile ortamına dönüştüren, iş-
yeri temsilcisi, şube yönetim kurulu 
üyesi, şube başkanı, il temsilcisi, 
genel merkez yönetim kurulu üyesi 
ve sendika başkanı olarak görev 
yapan tüm yol arkadaşlarımıza, 
emeklerinden ve katkılarından do-
layı teşekkür ediyor, ailemize yeni 
katılan kamu görevlilerine “Türkiye 
Kamu-Sen’e, yuvanıza hoş geldi-
niz.” diyorum.

Siyasetin desteği ile palazlanan, 
adam kayırma, şantaj ve şahsi 
menfaatle beslenen; yalan ve riya 
soluyan bir kısım sözde sendikala-
rın varlığına rağmen bugün gelinen 
nokta; Türkiye Kamu-Sen’in, ger-
çek mücadelenin ve sendikacılığın 
tek adresi olarak tüm Türk milletinin 
ve Türk memurunun gönlünde yer 
ettiğinin en güzel işareti olmuştur.   

Bu hayati süreçte kamu görevlile-
rimizden aldığımız bu destek, Türk 
memurunun öncü sendikası olarak 
kamu çalışanlarımızın haklarını 
koruyup daha da ileri götürmek 
ve ülkemiz sorunlarının çözümüne 
katkıda bulunmak için bizlere bir kat 
daha güç vermektedir.

Memurlarımızın mutlu, müreffeh 
geleceği, milletimizin birliği ve dirliği 
için verdiğimiz çetin mücadelede 
destek ve teveccühünü bizlerden 
esirgemeyen “Yiğit mücadele 
adamlarına, gönül erlerine selam 
olsun!” derken; ailemize yeni katılan 
13 bin 93 çalışanımıza ve toplamda 
426 bin 432 üyemize, gösterdikleri 
kararlılık için teşekkür ediyor, geçek 
anlamda sendikacılığın, doğrunun 
ve haklının yanında saf tutan kah-
ramanları bütün içtenliğimle tebrik 
ediyorum.”

Kutlu Yürüyüşümüze 
13 Bin 93 Gönül İnsanı Daha Katıldı
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Yönetici Atamalarında Ehliyet ve 
Liyakat Esas Alınsın
Genel Başkanımız Önder Kahveci ziyarette 
sözleşmeli yönetici atamalarını gündeme 
getirerek beklentilerinin ehliyet ve liyakatin 
esas alınarak sınavla bu atamaların yapıl-
ması olduğunu kaydetti. Yeni sözleşmelerin 
imzalanmasında geçmiş dönemlerde yapılan 
uygulamaların terk edilmesi gerektiğini be-
lirti. Bunun sadece sağlık çalışanlarına değil 
sağlık sistemine de zararı olduğunu kaydetti. 

Döner Sermaye Sisteminde Ciddi 
Revizyon Yapılmalı
Ziyarette sağlık çalışanlarının temel sorunu 
olan döner sermaye sistemi ile ilgili talep-
lerimizi aktaran Genel Başkanımız Önder 
Kahveci sistemin çalışma barışını bozduğunu 
kaydederek ciddi bir revizyon yapılmasını bu-
nun içinde Bakanlığın sosyal taraflarla birlikte 
bir çalıştay düzenlemesi gerektiğini ifade 
etti.  Pandemi sürecinde ek ödemelerinde 
yaşanan sorunları dile getirerek çalışanlar 
arasında adaletli bir sistemin kurulması-

nı talep ettiklerini dile getirdi.  Bu süreçte 
çalışanların nöbet ücretlerinde bile mağdur 
edildiklerini ifade etti. 

Aile Hekimliği Çalışanlarına 
İlave Ücret
Genel Başkanımız ayrıca Aile hekimliği çalı-
şanlarına pandemi süreci ile ilgili Sayın Bakan 
tarafından ilave bir ücret verileceğinin açık-
landığı ama henüz bunun hayata geçirilmedi-
ğini belirtti. 

Tüm Çalışanlar Kadrolu Olmalı
Genel Başkanımız Önder Kahveci ziyarette 
tüm çalışanların kadrolu olmasının temel dü-

şünceleri olduğunu belirterek bu kapsamda  
Kamu Dışı Aile Sağlığı Çalışanları, Vekil ebe 
hemşireler ve sözleşmelilere kadro, hizmetli-
lere memurluk verilmesi gibi temel taleplerin 
hayata geçirilmesini istediklerini ifade etti. 
Süresiz sözleşmeliler içinde ilk etapta 3+1 
süresinin geçerli sayılması gerektiğini söyle-
di.  Sağlık çalışanlarının en iyisine layık ol-
duklarını dile getiren Bakan Yardımcısı Sayın 
Halil Eldemir sorunları çözmek istediklerini 
kaydederek ek ödemelerde sorunların gide-
rilmesi için çalıştıklarını belirtti. Aile hekimliği 
çalışanlarına ilave ücret ile ilgili Sayın Bakan’ın 
bu konunun üzerinde hassasiyetle durduğu 
Hazine ve Maliye Bakanlığı ile görüşmeler 
yapmakta olduğunu belirtti.

Sağlık Bakanlığı Bakan Yardımcısı Sayın Halil 
Eldemir’e Çalışanların Sorun ve Taleplerini İlettik
Genel Başkanımız Önder Kahveci, Genel Başkan Yardımcılarımız ile birlikte Sağlık Bakanlığı Bakan Yardım-
cısı Sayın Halil Eldemir’i ziyaret ettiler. Yapılan ziyarette Genel Başkanımız tarafından sağlık çalışanlarının 
sorun ve talepleri gündeme getirildi. 

Sendikamızın emek-
tarı Mersin 
Şube yöne-
tim kurulu 
üyemiz 
Özden 
Çıtak ya-
kalandığı 
amansız 
hastalığa 
yenik düş-

tü.  Merhuma Allah’tan 
rahmet, ailesine, 

yakınlarına ve 
camiamıza baş-
sağlığı diliyoruz.  
Mersin’de 
gerçekleşen 
cenaze tö-

renine Genel 
Başkan Yar-

dımcılarımız Ümit 

Turhan, Kenan Karaçam 
Mersin Şube Başkanı-
mız Ayhan Güngör ve 
Mersin şubemizin men-
supları ile  çevre illerden 
şube başkanlarımız 
katıldı.  Mersin Yalınayak 
Mezarlığı’nda ebedi yol-
culuğuna uğurladığımız 
Özden Çıtak’ın kabri nur 
mekanı cennet olsun. 

Teşkilatımızın Başı Sağ Olsun Özden Çıtak’ı Kaybettik

Bunun en acı örneği 15 
Temmuz Hain Darbe Girişi-
midir. Devlete hizmet etme-
nin bilincinden uzak, adam 
kayırmacılıkla hak etmeden 
geldikleri görevlerde devleti-
mizin ve milletimizin gelece-
ğine kast ettiler.

Bu yüzden kamuda ehliyet 
ve liyakatin esas alınmasına 
yönelik talebemizi ısrarla 
dile getirmekteyiz. Çünkü bu 
değerler devlet yönetiminde 
bizim en kıymetli hazinemiz-
dir. Bu durumun vahametini 
ve acı sonuçlarını bilerek 
diyoruz ki, temmuz ayında 

gerçekleştirilecek Sağlık 
Bakanlığı’na bağlı kurumlarda 
sözleşmeli yönetici atama-
larında Adalet, Liyakat ve 
Ehliyet ıskalanmamalıdır.

OLUMLU SONUÇLAR
Yaşamış olduğumuz salgın 
döneminde Sağlık Bakanlığı 
tarafından oluşturulan Bilim 
Kurulunda ehliyet ve liyakatin 
ne kadar önemli olduğunu bir 
kere daha gördük. Bu duru-
mun olumlu sonuçlarına da 
tüm Türkiye şahit oldu.

Bu değeri yabana atmayıp en 
güzel şekilde taçlandırmak 
için yapılacak olan sözleşmeli 

yöneticilikte de ehliyet ve 
liyakatı benimseyerek yal-
nızca Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti’ne sadakati esas alan 
görevlendirmelerin yapılması 
gerekmektedir. Bu sistemin 
benimsenmesi ile kurum-
larda örgüt kültürünü, barış 
ortamını, adaleti, vatandaşlık 
olgusunu, iş dayanışmasını, 
görev bilincini, sevgi ve say-
gıyı da tesis etmiş olacağız.

“Muhakkak ki Allah, emanet-
leri sahibine teslim etmenizi 
ve insanlar arasında hakem-
lik yaptığınız zaman adaletle 
hükmetmenizi emreder. 

(Nisa-58)” diyen bir dinin 
mensupları olarak hayatımı-
zın her alanında liyakati esas 
alan bir sistem oluşturmak 
zorundayız.

Bu değeri taçlandırmak için 
yapılacak olan iş, sözleşmeli 
yöneticilikte de ehliyet ve 
liyakati esas alarak objek-
tif bir sınavla bu atamaları 
gerçekleştirmektir.  Adaletin 
ve hakkaniyetin bir gereği 
olarak Sağlık Bakanlığı’ndan 
beklentimiz budur. 

Önder KAHVECİ 
Genel Başkan

Sağlık Bakanlığı 
Sözleşmeli Yönetici 
Atamasında Ehliyet 
ve Liyakat Esas 
Alınmalıdır
Türkiye’de ehliyet ve liyakat göz ardı edilip, devlete sadakat yerine başka bağlılıkların öncelikli ol-
duğunda nelerin yaşandığına hep beraber şahit olduk. 

Genel Başkan Yardımcılarımız 
İsmail Türk ve Kenan Karaçam 
sendikal çalışmalar kapsamında 
Zonguldak ilini ziyaret ettiler.
Ziyarette Zonguldak şube 
başkanımız Arzu Kara ve şube 
yönetim kurulu üyelerimiz ile 

birlikte Zonguldak Bülent Ecevit 
Üniversitesi rektörü  Prof. Dr. 
Mustafa Çufalı’yı ziyaret ettiler. 
Üniversite hastanesi çalışan-
larının sorunlarını ve taleplerini  
Rektör Çufalı’ya ilettiler.

Zonguldak’ta Rektör Prof. Dr. 
Mustafa Çufalı İle Görüştük
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Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder 
Kahveci, son günlerde Fatih Sultan Meh-
med Han ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
üzerinden sürdürülen tartışmalara yöne-
lik olarak değerlendirmelerde bulundu.
“Devletimizi kuranlar üzerinden yürü-
tülen böylesine üzücü bir tartışmayla 
gölgelemeye kimsenin hakkı yoktur” 
diyen Genel Başkan Kahveci, “Fatih 
Sultan Mehmet, İstanbul’u Türk mille-
tiyle Ayasofya’yı da İslam ile kucaklaş-
tıran, Gazi Mustafa Kemal Atatürk ise 
İstanbul’u ve Ayasofya’yı İngiliz postalları 
altında çiğnenmekten kurtaran iki büyük 
komutan ve devlet adamıdır. Fatih Sultan 
Mehmet, çağ açıp kapayan; Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk, tarihin akışını değiştiren 
iki büyük kahramandır” dedi. 
Genel Başkan Önder Kahveci;
“Gazi Mustafa Kemal Atatürk, her şeyden 
önce ömrü savaş meydanlarında geçmiş, 

defalarca çatışmalarda yaralanarak gazilik 
mertebesine ulaşmış şerefli bir Türk as-
keridir. 27 yaşında 31 Mart Vakasını bas-
tırmış, 29 yaşında Trablus’ta, 31 yaşında 
Balkanlarda, 34 yaşında Çanakkale’de, 35 
yaşında Kafkaslar’da, 36 yaşında Suri-
ye ve Filistin’de, 39 yaşında ise Kurtuluş 
Savaşı’nda canını ortaya koyarak sıcak 
bir döşek, yumuşak bir yastık yüzü dahi 
görmeden hayatını vatanına, milletine ve 
devletine feda etmiş büyük bir şahsiyet-
tir.  
600 yıllık görkemli Osman-
lı İmparatorluğu’nun 5 milyon 200 bin 
kilometre kare olan topraklarının parça 
parça elimizden çıkarılıp, nihayetinde 
Sevr paçavrasıyla işgal edilerek, 300 bin 
kilometre kareye sıkıştırılan Türk milletine 
biçilen kefeni parçalayıp, üzerinde güven 
içinde yaşadığımız, hür ve bağımsız dev-
letimizi bizlere hediye eden devletimizin 
kurucusu, başkomutan ve ilk cumhur-
başkanımızdır. 
Bugün dört bir yanımız yangın yeri iken, 
çevre ülkeler acımasız diktatörler elin-
de inim inim inleyip büyük bir kıyıma ve 
yıkıma maruz kalırken, masum çocukla-
rın oluk oluk kanı akarken bizler 784 bin 
kilometrekare olan devletimizin sınırları 
içinde ay yıldızlı al bayrağımızın gölge-
sinde huzur içinde uyuyabiliyorsak, bunu 
100 yıl önce çıplak ayakla yollara düşen, 
yedi düveli karşısına alıp imkansızlıklardan 
mucizeler doğuran, başta Başkomutan 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah ar-
kadaşları ile vatanı uğruna can veren, kan 
döken bütün şehit ve gazilerimize borç-
luyuz. Her zaman ifade ettiğimiz gibi bu 
topraklar üzerinde aldığımız her nefeste 
bu toprağın altında yatan kahramanları-
mızın hakkı vardır.    
Bütün tarihi olaylar kendi zaman dilimi 
içinde ve kendi şartlarında değerlendi-
rilmek zorundadır. Bundan yüzlerce yıl 
önce yaşanmış olayları, alınmış kararları 
bugünün değerleri üzerinden ve bugü-
nün şartlarına göre değerlendirmek tarihi 
şahsiyetlere yapılacak en büyük haksızlık 
olacaktır. 

Haberin Devamı Web Sayfamızdadır...

Tarihimizle ve Tüm Tarihi 
Şahsiyetlerimizle 
Gurur Duyuyoruz
Biz her iki Devlet adamımızla da gurur duyuyor, her ikisine de minnet besliyoruz. Tarihi şah-
siyetleri birbirleriyle kıyaslamanın kimseye bir fayda getirmeyeceği gibi ülkemizi derin bir 
fikrî ayrışmanın içine sürükleyeceği düşüncesindeyiz. Suriye’de, Irak’ta, Libya’da, Akdeniz’de, 
Azerbaycan’da büyük bir var oluş mücadelesine girdiğimiz tam da Kurtuluş Savaşımızın 100. 
yıllarına denk gelen şu dönemde   Kurtuluş mücadelemizi yürütenlerin ve Devletimizi kuranların 
tartışmaya açılmasını manidar bulmaktayız. 

Kuşadası’nda üyelerimize özel 
muhteşem tatil fırsatı.

Kuşadası’nda  Türkiye Kamu-Sen 
üyelerine özel bir otel… Büyük binalar-
dan değil, 3 katlı yapılardan oluşan, tüm 
hijyen önlemleri alınmış, siz gelmeden 

önce oda boş bırakılıp dezenfekte 
edilmiş.
Ortada kocaman bir havuzu, denizi 
tercih edenler için kendine ait koyu 
olan, 4 yıldızlı bir Tatil Köyü.
Her şey dahil sistemde tüm gün yiye-
cek ve içecek servisleri, aktiviteler sizi 
bekliyor.

Aile Odaları, standart odalar..
Üstelik hiçbir yerde bulamayacağınız 
fiyatlarla Türkiye Kamu-sen üyelerine 
özel…

Detaylı Bilgi ve Hemen Yerinizi 
Ayırtmak İçin
www.kamusentatil.com

SADECE TÜRKİYE KAMU-SEN ÜYELERİNESADECE TÜRKİYE KAMU-SEN ÜYELERİNE

Özel Tatil FırsatıÖzel Tatil Fırsatı




